

**疯狂的舞弊!****疯狂一幕**考试结束前三分钟  
答题卡被抢走抄袭

6月9日一大早,一对夫妇气冲冲地到吉林省松原市招生办为儿子讨说法。他们的儿子宋朝在8日上午的高考中,考卷被后面一名考生抢走抄袭,以至于最后未能答完题,而且答题卡也被撕坏,这一科成绩受到严重影响。

松原市教育局局长迟振军告诉记者,在6月8日上午进行的高考理科综合考试中,吉林油田高中高三(2)班考生宋朝,在考试结束前三分钟时,坐在他后面的考生杨思航突然上前抢其答题卡,撕抢中致使该答题卡右上角边缘2至3厘米处出现一处食指大小的洞,但经平整后并无缺损。对于这起“突发事件”,该考场两位监考教师立即上前制止,并将情况汇报给主考,并填写了关于杨思航的违纪记录表,杨思航本人、监考教师、主考分别在上面签字,及时上报到了吉林省招生办。

针对该生成绩是否会影响的疑问,吉林省招生办副主任赵树宽明确表示“不会”,必要时将对答题卡进行技术处理。

综合新华社 中国青年报

吉林松原,一个古老的东北小城,却因为高考,以一种非常规的状态进入了大众的视野。因为此前有几家媒体披露了松原高考舞弊的情况,今年高考,松原非常重视,成立了由教育、公安、电信等18个部门组成的高考委员会,主任是主管副市长,严抓高考舞弊。但记者实地采访发现,严查之下,高考舞弊仍禁而未绝。

**[作弊器] 高三女英语老师是组织销售的**

6月7日、8日,松原市扶余县,记者看到,开考之后,一些家长就在“坚决打击高考舞弊行为”一类的横幅下席地而坐,吐着瓜子壳儿,高谈阔论中冒出的往往是“抄”“仪器”“买场”等字眼,每场考试过后,都能听到有学生或喜悦或懊恼地谈论,刚才抄了多少或哪个没有抄上。一位父亲概括:“现在这学生,啥招都使,只要能考上就光荣。”

就在高考前后,一则不大不小的丑闻在扶余传开:扶余县第一中学两名教师因出售作弊器材被抓。在松原督查的吉林省公安厅相关负责人告诉记者,其中一人叫刘艳华,另一人姓何。

松原市公安局的李警官向记者展示了警方收缴的微型耳机和发射装置。微型耳机直径只有几毫米。有一种微型口腔骨传导耳机,不用耳朵,直接放入口腔即可感知声音。接收器收到对讲机或车载电

所以,她卖的高价,但是买的人还多。”

该校高三(10)班一位学生透露,两名老师中的主谋是这个班级的女英语教师。6月3日考生分完考场,她就组织“顾客”测试效果,模拟实践他们能否正常接收信号,恰被省里派来的电信专家探测出来。

6月8日下午,记者在松原市公安局一名大队长的办公桌上看到,一份情况汇报里就提到,扶余县两名教师因出售作弊器材被抓。在松原督查的吉林省公安厅相关负责人告诉记者,其中一人叫刘艳华,另一人姓何。

松原市公安局的李警官向记者展示了警方收缴的微型耳机和发射装置。微型耳机直径只有几毫米。有一种微型口腔骨传导耳机,不用耳朵,直接放入口腔即可感知声音。接收器收到对讲机或车载电

台发射的无线电话语音信号,骨传导耳机收到后,使用者通过口腔中骨骼感知声音,不会被人察觉。这些作弊器材的电波能传到二三百米左右,发射装置与考场之间不能超过这个距离,在此范围内的旅店、居民楼都可能成为作弊团伙的藏身之所。

但只买设备没用,还得另买答案。每场开考后,场内的人会把试卷拍照传给作弊团伙,场外的人组队高手团队解题,再把答案发给考生,整个过程大约耗时1个小时。

有人告诉记者,一台5000元的设备,连同答案就要价20000元。但行凶因答案的“质量”而定。有出售者打包票,使用设备后,包进本科学院或包进重点大学。考试成绩不倒本科学不收答案的费用;过了本科线收16000元;超过重点线收40000元。

**[买场] 监考老师和好学生是能买通的**

松原一位叫刘芬的老师告诉记者,有外地学生费尽周折,转到这里参加高考。“也许是报考这两场来考试,我们都不知道,平时上课时没有。”她说。

一位高中生坦率地和记者说,外地学生之所以要到扶余来参加高考,是因为“在这块儿考试有手段”。她解释说:“可以买场啊,只要有钱就行。假如说你在别的地方打500分,在这儿能打600分。”

在松原,外地人听不懂的“买场”,就是花钱买通监考老师和同一考场的其他考生,抄袭他们的试卷。被收买的老师不但可以睁一只眼闭一只眼,还可帮忙传答案,或者放风,以免被巡视员撞见。

前郭五中一名考生说,自己所在的考场监考并不严格,他就亲眼看见一位监考老师给一个考生递纸条,假裝掉在地上,“那个考生捡起来就抄”。而另一方面,那些学习好又不愿“卖”场的学生,如果不想被别人打扰,也可以交钱“买保护”,就不会受到打扰。

**关键时刻,重点人物优先提高免疫力**

当前,是全国各地考生应对考试的关键时刻。英雄,作为优先补的维生素,帮助考生顺利度过考试,在全国范围内开展“免疫力优先行动”。

**增强免疫力,考生成了重点人物**

专家呼吁,在病毒流行季节,提高免疫力是关键。而提高免疫力,首选当然是补充维生素,尤其是维生素C。VC能

**每日送:果维康为考生优先升级免疫力**

提高免疫力的考生吃维生素,专家指出,考生、儿童、女性、老人等都是极易缺乏维生素的三类人群。

**果维康:为啥优先说优先,其实原因很简单**

最近在电视上热播的节目为果维康代言广告“广告”,夏侯说果维康是优先补的维生素。其实,夏侯说果维康是优先补的维生素,含维生素C,为孩子提高免疫力,而且果维康含有维生素C,活性更

江苏高考  
未发现群体舞弊现象

快报讯(通讯员沈考宣记者谢静娴黄艳)记者昨天从江苏省教育考试院了解到,整个高考期间,江苏省327个考点、18782个考场秩序井然。

据悉,今年,江苏省普通高考13市共有监考和工作人员近5万人。考试期间,各地充分运用现代科技手段加大对舞弊行为的防范力度对重点地区加强无线电侦查、干扰,考风考纪建设进一步得到加强。高考期间,全省没有发生重大违纪舞弊事件。

整个考试中,全省没有发生一起群体性舞弊事件,没有出现一起人为破坏高考的行为,没有出现一起失密泄密事件。

**考生考场外讨论****监考老师“不敢太深管”**

语文考试之后,扶余三中学生张帆(化名)走出考场的第一件事,是给家里打电话。

她旁若无人地对着话筒大喊:“我同学语文不好,让我给她整答案,我就整张面巾纸,写上去了,让一个女生传,那女生还不给传,一下子卡住了,让一个老师看见了。就一个老师管,那老师其实挺好的。另一个老师站着不吱声……没收卷儿?不可能!”

挂掉电话后,她笑嘻嘻地说:“老师不敢太深管。只要你别让巡场的看到,给老师添麻烦。去年有老师管得太严,给人揍了。”

很多家长也持这样的看法。王峰说:“监考老师都有胸牌,你要是对我不利了,我考完后找你!”他还说,正常而言,人都有同情心,谁家没有孩子?

今年高考,吉林省明令禁止考生携带手机进入考场,要求各考点采取防范措施,这名黑衣女生通过什么方式将手机带入,又如何在场内收到粉衣男子传来的答案?记者无从得知。

目前,调查组正对这起责任事故进行调查。

据了解,太湖二中第91考场共有30名考生,6月7日上午举行语文科目考试,按照规定,其中14名座位号为奇数的考生应该发放A类答题卡,但监考老师开考时给他们发的是B类答题卡。开考后一个多小时,这14名考生被告知答题卡发错,并要求在重新发放的答题卡上重写。

今年,调查组正对这起责任事故进行调查。

据记者了解,今年新市场蔬菜批发市场的摊位费、人工费、水电费等都有所上涨,摊位费上涨幅度约10%左右。

今年,调查组正对这起责任事故进行调查。

据记者了解,今年新市场蔬菜批发市场的摊位费、人工费